

新时代 幸福都是奋斗出来的

风雨邮路三十年

本报记者 史治国 通讯员 时小伟 文/图

“楚根岭跑的这条线路在荥阳市自然条件非常艰苦,其他投递员没有人愿意去,但是他已经跑了30多年了。”面对前来采访的记者,荥阳市贾峪镇邮政支局局长王艳红说。

荥阳市贾峪镇邮政支局服务面积83.7平方公里,这片山岭里分布着9个自然村、230个投递点。楚根岭的7000服务对象就生活在这片土地上。

楚根岭年均投递报纸20多万份,杂志700多份,函件2000多份,包裹500多件,邮件重量加起来达几十吨。32年60万公里的邮路,从未丢失过一封信,没有投错过一份报。

今年49岁的楚根岭是荥阳市邮政局贾峪镇邮政支局年龄最大的投递员。32年来,他从未离开过邮路。

只有真正走过这条路的人,才能体会这条道路的艰险:粉尘飞扬、路面坑坑洼洼,正因为如此,很多村民



一个月也不下来一次。在这条山路上,老楚已经骑坏了8辆自行车、6辆摩托车。

就是在这样的环境下,老楚却一

路投递一路歌,把崎岖的山路变成了信息路、服务路。

在老楚的邮路上,几乎没有人不认识他,年轻人把他认作晚辈,同龄人

把他当作兄弟,孩子们则称他为叔叔、大伯,乡亲们都认为楚根岭就是他们中的一分子。谁家要是需要买点农资、化肥、药等物件,只要是力所能及,楚根岭从来也没有说过“不”字。

32年来,楚根岭自己过着清贫的生活,却一次次向别人伸出援助之手,曾经获得的5000元劳模奖金全部捐助了特困学生。

他连续16次获得优秀邮政投递员、先进工作者、工会积极分子、报刊发行先进个人等荣誉称号;2005年获河南省邮政局邮政系统优秀投递员称号;2007年获河南省邮政局邮政系统文明家庭称号;2008年被评为郑州市劳模、“第十届荥阳市十大杰出青年”、十佳职业道德标兵。

“虽然网络很发达,可是乡亲们都离不开我,我觉得我干的有价值、有意义,我还要一直干下去。”又要出发了,楚根岭平静地说道。

郑州市民可办嵩山登山年证

本报讯(记者 李晓光 通讯员 韩心泽)记者昨日获悉,登封市委、市政府将进一步落实“旅游惠民”政策,降低郑州市户籍市民走进嵩山、了解嵩山的出游成本,结合嵩山风景名胜实际情况,4月23日起,将对郑州市户籍(含各郊县市)市民开放办理嵩山登山年证。

此次办理嵩山登山年证的对象范围为郑州市户籍常住居民、在郑大中专院校学生和长期在郑工作的外地人员。使用景区(点)为太室山景区,包含:老母洞、石船、中岳行宫、峻极峰、一线天、卢崖瀑布。持有嵩山登山年证的市民在

有效期内可不限次数到上述旅游景区(点)参观、游览。

据悉,此次嵩山登山年证实行常年滚动式发行,从办理之日起一年内有效。登封嵩山少林文化旅游集团有限公司工作人员介绍,目前只发行个人型,价格为每张22元。郑州市区内常住居民持本人身份证(16岁以下人员可持户口本),在郑州市的大中专学生持学生证,长期在郑州市境内工作的外地人员持有效居住证,到指定销售代理机构即可办理。此次嵩山登山年证仅含景区首道门票,游客使用时须与办理年证时所提供的相关证件配套使用。



86名残疾人畅游园博园

本报讯(记者 郑磊 通讯员 李四信 文/图)昨日,由郑州海军助残志愿服务中心、中原区肢残协会组织的“博爱残障、品味生活”公益活动如期进行,86名残疾人畅游园博园。

据郑州海军助残志愿服务中心负责人袁海军介绍,此次游园活动在公众号和朋友圈发起后,得到了残疾人朋友热烈响应,大家踊跃报名,河南腾达物流公司免费提供大巴车负责接送,并为残障

朋友提供午餐。园博园得知残疾人的游园愿望,不仅免除门票费用,更是开设绿色通道,免费安排三辆观光车,全程为残障人士提供志愿服务。

沐浴着春光,大家陶醉于浓郁传统文化风情的山水园林景观,感慨于国内90多个城市的特色建筑,“感谢这次难得的游园机会,让我们这些行动不便的残疾人能欣赏大自然的美丽风景,感受郑州的巨大变化。”残友那国辉告诉记者。



近日,中牟县东风路街道政协工委联合县政协医药卫生界、县统战部在潘安园举行“五联手”活动,为群众提供贴心服务。本报记者 卢文军 摄

管城区工业实现首季“开门红”

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 裴璞)近日,管城区工信委发布全区工业经济信息显示,今年第一季度,全区规模以上工业企业累计完成工业增加值16.2%,较去年同期增长25.2个百分点,实现了首季开门红。

管城区围绕郑州建设国家中心城市总体部署,全力打造“国家中心城市文化名片”,积极建设“国际商都城市会客厅”,以项目建设为抓手,重点梳理2018年重大精品项目37个,总投资达928亿元。以“管城企业行”活动为依托,严格落实

实班子成员分包联系重点企业制度,稳步推进工业经济平稳发展。全区今年纳入市政府考核的省、市重点项目24个,总投资953.1亿元,年度计划投资255.4亿元,已完成投资40.2亿元,项目开工率、审批率均超50%,超额完成市定目标任务。地区生产总值增长8.2%,地方财政一般公共预算收入增长12%,固定资产投资增长15%,规模以上工业增加值增长15%,社会消费品零售总额增长9.5%,实现第一季度“开门红”。

中原区国画培训班开课



本报讯(记者 孙志刚 通讯员 马岩岩 文/图)为了使广大文艺爱好者感受到博大精深的国画艺术魅力,提升辖区国画爱好者的专业素养,4月24日上午,中原区“悦生活”魅力课堂公益培训——国画培训班开课。

此次国画培训特别邀请河南省美协会员、河南省古玩商会书画鉴定委员、河南省收藏家协会

艺术顾问、郑州老干部大学国画教授张继珠(笔名铁扶)担任讲师,开展了花鸟画讲座。

据了解,“悦生活”魅力课堂系列公益培训是中原区文化惠民工程的一部分,深受广大文艺爱好者的喜爱。目前声乐、书法、非物质文化遗产技艺传承、团队舞蹈、国画等课程均已开课,累计开展培训课程62节,约3500人受益。

荥阳《监察法》漫画巡展进基层

本报讯(记者 史治国 通讯员 张国强 郑鸿斌)4月24日,荥阳市京城路街道集中开展《中华人民共和国监察法》学习宣传活动,这是荥阳市《监察法》漫画巡展进基层的第四站。

活动现场设置展板40个,分别就《监察法》立法目的、指导思想、监察原则、监察职责和监察程序等进行宣传,展板以漫画为载体,以图示、案例、问答等多种形式传递

粗浅的道理,让大家看清楚、学明白。现场还向各社区发放了《中华人民共和国监察法》原文读本等学习资料。

据悉,该街道将以此巡展为契机,通过“横到边、纵到底”的宣传,进一步畅通群众监督和社会监督渠道,引导基层广大党员干部树立红线意识和底线思维,让党员干部主动接受群众的监督,营造风清气正的基层政治生态环境。

惠济区加强基层司法所建设

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 刘献东)昨日,惠济区部分区人大代表对全区基层司法所建设工作进行专题视察。代表们实地察看了新城街道、花园口镇、大河路街道司法所,每到一处都详细了解司法所各项工作开展情况,深入了解基层司法所建设情况。

目前,惠济区共有8个基层司法所,其中,大河路街道和花园口镇2个司法所被评为“省级规范化司法所”,另有5个司法所被评为“市级规范化司法所”。

近年来,惠济区各基层司法所在普法宣传、社区矫正、调解矛盾纠纷、提供法律服务和依法行政等方面做了大量的工作,开展法律“六进”活动200余场,累计接收137名社区矫正人员,安置帮教和刑释人员221人,社区矫正人员和安置帮教工作走在全市前列。各社区人民调解委员会调处各类民间纠纷1157件,调成1150件,调成率99%。全区建有“个人调解室”11个,多位人民调解员荣获“金牌调解员”称号。

文化路街道开展“美顶”行动

本报讯(记者 郑磊 通讯员 李一丁 高丽)为全面提升城市品质,构建城市优美环境,净化、亮化、美化建筑物楼顶空间,解决建筑物楼顶高架污染源,消除建筑物楼顶附属设施高空坠物安全隐患和消防安全隐患,文化路街道办事处精心组织、认真部署,积极开展“美顶”行动,组织辖区公共单位、

物业公司、志愿者给辖区的屋顶“洗头”“理发”。通过集中整治,辖区楼顶上的不规范广告牌被拆除了,垃圾、杂物清理干净了,小区的综合环境状况得到了改善,同时也带动了居民增强环境保护的意识,为共同创造洁净、优美、舒适的生活环境营造了良好氛围。

构建“大宣讲”格局 讲好党的创新理论

本报讯(记者 武建玲 通讯员 穆文涛 赵东东)日前,上街区“党的创新理论宣讲进基层”活动启动。

学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神是当前和今后一个时期首要的政治任务,上街区委宣传部通过建立两级宣讲团,强化组织责任、发挥新闻媒体作用等形式,着力构建全方位、多层次的“大宣讲”格局,确保“党的创新理论宣讲进基层”活动扎实有效开展,实现宣讲全覆盖。

建好两支队伍。上街区委宣传部成立了区、镇(街道)两级宣讲队伍,分层次开展宣讲活动。区委宣讲团的定位是全区宣讲活动的“推进器”,上街区“党的创新理论宣讲进基层”宣讲团是由机关干部、理论工作者、党员志愿者中选调的11人组建而成,突出示范宣讲、带动机关宣讲,5月底前对全区机关单位实施全覆盖宣讲。镇(街道)宣讲团主要任务是“滴灌式”宣讲,要到社区农村群众中、企业生产一线,用接地气的语言,把讲理论与讲故

事结合起来,普及党的创新理论、凝聚各方发展力量。

强化党组织责任。每一个党组织都是党的创新理论的传播者,党组织负责人有责任、有义务开展好宣讲活动。该区各党组织负责人在“百万”党建工程中,大走访的基础上,听取党员群众诉求,结合工作实际,有针对性地准备讲稿,对单位党员职工、二级机构、分包联系点开展理论宣讲,种好“责任田”。增强宣讲效果。统筹好宣讲手段、宣

讲手段,打造全方位的宣讲工作格局。用好理论课堂宣讲、文艺作品感染、“百姓宣讲直通车”等宣讲平台,不断拉近与宣讲对象的距离,增强宣讲受众的新鲜感、减少枯燥感,切实讲好“是什么、为什么、怎么办”。用活网络媒体平台,扩大理论宣讲受众面,积极通过互联网、微信公众号等新媒体形式,发挥好新媒体的融合传播优势,打通网上网下,让线上线下同向发力,形成全方位、多层次的传播态势,强化“二次宣讲”效果。



昨日,二七区食药局和五里堡办事处对郑大一附院周边开展食品安全宣传活动,确保辖区内饮食安全。本报记者 丁友明 摄